



ROMÂNIA  
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE ȘI CERCETĂRII  
ȘTIINȚIFICE  
UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA  
510009, Alba Iulia, Str. Gabriel Bethlen Nr. 5  
Tel: +40 258 806273 Fax: +40 258 812630  
E-mail: [etica@uab.ro](mailto:etica@uab.ro)

---

## COMISIA DE ETICĂ ȘI DEONTOLOGIE UNIVERSITARĂ

### RAPORT

#### cu privire la activitatea desfășurată de către Comisia de etică și deontologie universitară în anul 2015

Comisia de etică și deontologie universitară a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și-a desfășurat activitatea în anul 2015 cu respectarea Regulamentului de funcționare al Comisiei de etică și deontologie universitară și în conformitate cu prevederile Codului de etică și deontologie profesională, parte integrantă a Cartei Universității și a urmărit respectarea normelor de etică și deontologie universitară în întreaga comunitate academică, astfel încât să se formeze și să se întărească un climat universitar bazat pe cooperare și competiție corectă, pe profesionalism și competență, care să conducă, în timp, la creșterea prestigiului Universității

În intervalul de timp 28.01.2015 – 16.09.2015, Comisia a avut următoarea componență: prof.univ.dr. Luha Vasile (președinte), prof.univ.dr. Teodor Hada (membru), prof.univ.dr. Ioan Ileană (membru), conf.univ.dr. Octavian Tatar (membru), lect.univ.dr. Alin Albu (membru), Pop Alin Ioan (reprezentantul studenților).

Începând cu 16.09.2015, componența comisiei s-a schimbat prin înlocuirea d-lui prof.univ.dr. Hada Teodor (datorită încetării contractului individual de muncă prin pensionare pentru limită de vârstă) cu d-na conf.univ.dr. Adela Socol.

În cursul anului 2015, Comisia a fost sesizată de către Consiliul de Administrație al Universității prin adresa nr. 7189/20.04.2015, pentru a investiga aspectele semnalate de studenții evaluatori (A.R.A.C.I.S.), aspecte cuprinse în recomandările comisiei de evaluare instituțională (*“Existența unor discipline în cadrul unor specializări care nu se desfășoară*

normal (Facultatea de Drept și Științe Sociale). Se recomandă Conducerii executive a Universității și Comisiei de etică să investigheze cele incriminate de studenți și să ia măsuri urgente”). În urma analizei problematicei supuse atenției, în cadrul ședinței din 29.05.2015, Comisia de Etică s-a desesizat și și-a declinat competența de soluționare a problematicei cu care a fost investită, a transferat-o către echipa managerială a Universității și a comunicat conducerii Universității decizia luată prin adresa nr. 11931/26.06.2015.

Consiliul de Administrație a luat act de răspunsul Comisiei de Etică în ședința din data de 30.06.2015 și a dispus analiza sesizărilor la nivelul Departamentului de Educație Fizică și Sport, din cadrul Facultății de Drept și Științe Sociale.

Nu au existat alte sesizări privind încălcarea Codului de etică și deontologie universitară în cursul anului 2015.

Componența Comisiei de etică și deontologie universitară (cu toate datele de contact), Rapoartele anuale ale comisiei, Regulamentul de funcționare al comisiei, precum și Codul de Etică Universitară se regăsesc pe pagina oficială a Universității la adresa <http://www.uab.ro/informare - Etică> . Toate aceste informații pot fi accesate de publicul larg, în baza legii privind informarea publică, la adresa menționată.

Raport prezentat în ședința Senatului din 26..... ianuarie 2016.

Președinte Comisie  
Prof.univ.dr. Luha Vasile